

教师节致全校教师的一封信

全体教职员、兼职教师、离退休老同志：

金秋送爽，硕果飘香。值此第37个教师节来临之际，特向长期以来辛勤耕耘、默默奉献的全体教职员及行业兼职教师致以节日的问候和衷心的感谢！向为学校建设发展做出贡献的离退休老同志致以崇高的敬意和美好的祝愿！

弦歌不缀，薪火相传。近年来，全体教职员以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》，聚焦质量发展、内涵发展、创新发展，取得了引以为傲的成绩。学校成功入选中国特色高水平高职学校和专业建设计划建设单位，成为其中唯一一所卫生类高水平学校建设单位；获批全国教学管理50强的单位、国家示范性职业教育集团、职业教育创新行动计划优质校，立项2支国家级教师教学创新团队，在海外建成了第一个中医技术专业方向的鲁班工坊。同时主持护理、药物制剂技术两个国家级资源库建设项目，在全国职业院校技能大赛教学能力比赛中连续6年获得全国一等奖8个，落实国务院“高职百万扩招”重大任务，实施质量型扩招。学校始终保持了医药卫生类职业教育的领先地位。

过去的一年，全体教职员牢记习近平总书记“不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命”的要求，积极推动新时代教育教学改革，不断提升教书育人本领，在“双高”建设中砥砺前行，在职业教育改革前沿潜心求索，在服务国家和行业需求上同频共振，共同谱写了学校发展的美好诗篇。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情，全体教职员坚决贯彻市委市政府要求，听从学校统一调度指挥，实现了疫情防控与教育教学“两不误”“双胜利”！衷心感谢全体教职员用汗水和智慧，烛照学生人生道路，护航学校健康发展！

日暖风和开桃李，笔翰墨浓写春秋。希望全体教职员始终牢记习近平总书记殷殷嘱托，时刻不忘“赓续百年初心，担当育人使命”，厚植教育报国情怀，潜心教书育人，在今后的岁月里为推进我校“双高”建设再立新功，再创辉煌！

衷心祝愿全体教职员、兼职教师、离退休老同志：节日愉快，身体健康，阖家幸福！

党委书记：

陈振峰

校 长：

张彦义

2021年9月10日